
 

1 

District de la Sarthe de Football 
 

COMITÉ DIRECTEUR 
Procès-verbal N°9  saison 2019/2020 

Réunion du Mercredi 22 Avril 2020 en visio-conférence 
 

    
 

Président Franck PLOUSE 
Secrétaire de Séance  Pierre BERICH 

 

Franck PLOUSE Présent Grégory CERDAN Excusé 

Gilles SEPCHAT Présent Fred DAVY Présent 

Gérard NÉGRIER Présent Nathalie DROUIN Excusé 

Bernard GUEDET Présent Régis FOREST Présent 

Gérard CHESNEAU Présent Pascal JEANNESSON Absent 

Jacques CERBELLE Présent Dominique LEDOS Présent 

Pierre BÉRICH Présent Stéphane MARANDEAU Présent 

Raymond POULAIN Présent Jacky MASSON Présent 

Stéphanie CARREAU Excusé J-Bernard ROUSSEAU Présent 

Assistent  

Vincent  GARNIER  Présent André GOUSSE Présent 
 

 

1. Information du Président  
 

 Le président se félicite de la mise en place de cette nouvelle formule de réunion et 
remercie l’ensemble des membres présents. 

 Le Bureau se réunit tous les samedis  de 9H30 à 10H30  pendant ce confinement  
o PV N° 13 et PV N°14 seront diffusés à suivre. 

 Communiqué   COMEX, BELFA …. : les communiqués et PV ont été transmis 
  Fermeture du District jusqu’à nouvel ordre 

o Gestion de l’après Confinement (District, Clubs) : les infos ne sont pas encore 
claires : désinfection climatisation, nettoyage, ventilation. 

o Achats : gants, gels, masques (mutualisés Ligue) 
o Les commissions ne pourront pas reprendre physiquement leurs travaux 

facilement, cela pour protéger les salariés et les membres de commissions 
 RH : les salariés ont pris des congés ou garde d’enfants. A ce jour tout le monde est en 

chômage partiel (sauf Vincent 50% Télé travail et Chômage partiel).  
 Report  de l’Assemblée Elective du 27 Juin 2020 au 02 Octobre 2020  

o (pour info AG Ligue 19 décembre à Carquefou) 
 Points sur les activités de fin de saison : il restait le Beach soccer en attente, mais une note 

de la préfecture a officialisé l’annulation.  Reste la question des tournois des clubs. 
 La Journée des Bénévoles annulée 
 Communication Presses & Clubs : la communication ne doit passer que par Le Président et 

le Président Délégué pour éviter les informations erronées. 
 Il sera fait un communiqué aux Président(e)s  des commissions pour des procédures à 

respecter : 
o La communication, la validation des Classements , montées et descentes par le 

Bureau puis  CODIR date butoir (Seniors  M&F, Vétérans, Jeunes M&F, Foot à 7, 
Futsal.) et  l’utilisation de la Visio-conférence par les commissions. 

 Faire une réunion Visio avec les Président(e)s de commission pour le dé-confinement. 
 Fond de Solidarité FFF : aucune info sur les montants, ni les modalités 
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 Licences Saison 2020/2021 : les licences dématérialisées devraient être actives en juin. 
Inciter les clubs à mettre les bases à jour. Des modifications sur les licences Dirigeants 
sont à prévoir mais rien de défini clairement. 

 CNDS  devient ANS : démarrage de la campagne, il manque un code FFF pour saisir les 
demandes 

 Service Civique : 30  (15 en Septembre et 15 en Décembre 2020 / durée 7 mois) 
 

 
2.  Pôle  Pratiques  

 
  Commission Sportive  

 Arrêt des championnats au 13 Mars 2020  

o Méthode des classements : 1 seule descente / montées prévues au 
règlement initial 

o Article 9 / Article 37 / Statut arbitrage à appliquer avant ratio 

 Refonte de la pyramide D3 & D4 : repoussé car obligation de ne faire qu’une 
descente par poule de championnat (Communiqué FFF du 16 Avril 2020) 

 Projection sur la saison 2020/ 2021 : la commission sportive va se réunir en 
visio-conférence. 

 

  Commission Arbitrage   

 Statut de l’arbitrage  
o Recommandations FFF en attente 

 Classement des arbitres. 
o Recommandations FFF en attente 

 Licence arbitre saison 2020 2021 
o Procédure commune LFPL & Districts 

 

3. Pôle  Finances  
 

  Les Finances    

o Les prélèvements clubs ont été suspendus pour avril et mai 
o La régularisation des clubs qui se fait habituellement en juin sera 

discutée en bureau (restituer les trop perçus  aux clubs créditeurs 
assez rapidement, et de proposer plusieurs options pour les clubs 
débiteurs) 

o Situation Financière à date  
o Construction du Budget 2020/2021.pas de hausse. 

 

4. La Vie des Clubs : 
 
 
 

  Les Fusions Absorptions (à valider au 26 juin) 

 Saint Saturnin –La Milesse 

 Trangé – Chaufour Notre Dame 

 Coulans – La Quinte  

 Challes – Le Grand Lucé 
 
 
 
 
 

  Les  Groupements  

 Les modifications : 

 

 Gpt de L’Antonnière 

 Dissolution  
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 Gpt  Nord Est Manceau  

 A la demande de Sargé, la catégorie U12/U13 quitte le Gpt 

 Groupement VJSP 

 Le club de Précigné  demande d’incorporer le Gpt 

 

 Les Créations   

 Entente Val de Sarthe passe en Groupement  

 3 clubs : Noyen / Villaines-Malicorne / Mézeray. 

 Création d’un Groupement Féminine Seniors  

 3 clubs : Noyen / Villaines -Malicorne / Mézeray. 

 

 

5. ETD   
 Vincent GARNIER 

Formations : 5 dossiers BEF finalisés / des pertes pour les BMF 

Une réunion ir2F doit avoir lieu pour les certifications 

Inscriptions semaine prochaine :  

- 30 avril normalement. Les modalités ne sont pas encore définies 

Foot en milieu scolaire : Les dossiers arrivent fortement actuellement. Les entrées se  

                         feront sur dossier et non pas sur test. Le réseau des éducateurs fonctionne très bien. 

Grosses difficulté sur le lycée Le Mans Sud car énormément de dossiers 

 

 

6. Tour de Table 

 

 
Jacques CERBELLE : Procédure de travail avec Amélie 

 
André GOUSSE   : La CDA a contacté le président de CRA, réponse à suivre 

 

Régis FOREST  : Le club de Solesmes va engager une équipe Vétérans, c’est une bonne 

nouvelle 
 

Fred DAVY  : Contact régulier avec les secteurs, la question des cotisations est à 

résoudre 
 

Dominique LEDOS  : Quelles seront les licences pour la pratique « Foot en marchant » ? La FFF 

n’a pas donné l’info (« Loisirs » ou une nouvelle ?) 
 

 

 

Prochaine réunion prévue le  
 

Le Président du District de la Sarthe de Football    Le Secrétaire de Séance 

 Secrétaire de séance, 

Franck PLOUSE.     Pierre BERICH  

      


